

# Протокол

№

гр. София, 27.03.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63**  
**състав**, в публично заседание на 27.03.2024 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **6214** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:26 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ "ТАНДЕМ 1" ЕООД представлявано от УПРАВИТЕЛЯ В. В. И., редовно призван, не се представлява.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ТД МИТНИЦА Б., редовно призван, се представлява от юрисконсулт П., с пълномощно по делото.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

По хода на делото

Юрисконсулт П.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за събиране на доказателства с искане за представяне на превод на документи.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА представени с молба от 02.02.2024 г. от ответната страна доказателства с превод.

Юрисконсулт П.: Нямам доказателствени искания. Няма други доказателства, представени на чужд език, които са относими и от които бихме се ползвали по делото  
СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт П.: Моля да потвърдите процесното решение като правилно и законосъобразно, издадено от компетентен орган в рамките на неговите правомощия. Подробни съображения съм изложила в писмена молба от 30.01.2024 наш рег. № 32-717178 като моля да вземете предвид изложените от мен съображения и потвърдите изцяло решението. Моля да присъдите разноски за юрисконсултско възнаграждение.

В случай, че адвокатското възнаграждение е над минималния размер правя възражение за прекомерност.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.  
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:29 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: